
Αναπληρωτής	  Καθηγητής	  Κων/νος	  Μπάλας,	  τμήμα	  ΗΜΜΥ	  

Προς	  τον	  Πρύτανη	  του	  Πολυτεχνείου	  Κρήτης	  

-‐ Θέμα:	  Ολοκλήρωση	  της	  προκαταρτικής	  διοικητικής	  έρευνας	  προκειμένου	  να	  
διαπιστωθεί	  εάν	  είχε	  ορισθεί	  τριμελής	  εισηγητική	  επιτροπή	  από	  το	  εκλεκτορικό	  
σώμα	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  με	  γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  
Σχεδιασμός»	  στο	  Τμήμα	  Αρχιτεκτόνων	  Μηχανικών	  του	  Πολυτεχνείου	  Κρήτης	  εντός	  
της	  χρονικής	  περιόδου	  από	  24/9/2010	  έως	  21/10/2010	  

Πέμπτη	  16	  Απριλίου	  2013	  	  

Αξιότιμε	  κε	  Πρύτανη	  	  

Ανταποκρινόμενος	  στην	  με	  αρ.	  πρωτ.	  3139	  (23/04/2013)	  Πρυτανική	  πράξη	  ορισμού	  μου	  ως	  
υπεύθυνο	  διενέργειας	  της	  ως	  άνω	  προκαταρτικής	  διοικητικής	  έρευνας,	  προέβην	  στις	  
ακόλουθες	  ενέργειες:	  

1.	  Το	  μεσημέρι	  της	  Τρίτης	  23/04/2013	  επικοινώνησα	  με	  την	  τότε	  υπεύθυνη	  της	  
γραμματείας	  του	  τμήματος	  Αρχιτεκτονικής	  του	  ΠΚ	  και	  της	  ζήτησα	  να	  μου	  γνωστοποιήσει	  
εγγράφως	  τα	  ακόλουθα:	  

-‐ 	  Αν	  συγκλήθηκε	  συνεδρίαση	  του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  για	  τον	  ορισμό	  εισηγητικής	  
επιτροπής	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  με	  γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  
Σχεδιασμός»	  κατά	  το	  διάστημα	  από	  24/9/2010	  έως	  21/10/2010.	  

-‐ Αν	  συνεδρίασε	  το	  εκλεκτορικό	  σώμα	  και	  ορίστηκε	  εισηγητική	  επιτροπή.	  

Επιπλέον	  της	  ζήτησα	  να	  μου	  προσκομίσει	  όλα	  τα	  σχετικά	  έγγραφα	  όπως:	  πρακτικά	  
πρόσκλησης	  και	  ορισμού	  εισηγητικής	  από	  το	  αρχείο	  του	  τμήματος,	  το	  ηλεκτρονικό	  αρχείο	  
της	  εκλογής,	  το	  πρωτόκολλο	  και	  το	  αρχείο	  απεσταλμένων.	  	  

Ανταποκρινόμενη	  άμεσα	  στο	  αίτημά	  μου	  αυτό,	  η	  κα	  Μαλανδράκη	  μου	  έστειλε	  	  

	  Α)	  πρόσκληση	  	  εκλεκτορικού	  σώματος	  για	  ορισμό	  εισηγητικής	  επιτροπής	  και	  στις	  2	  
βαθμίδες,	  	  

Β)	  έγγραφο	  που	  είχε	  αποσταλεί	  από	  την	  Γραμματεία	  στα	  μέλη	  της	  εισηγητικής	  επιτροπής	  	  
κοινοποιώντας	  τον	  ορισμό	  τους.	  	  

Αντιπαραβάλλοντας	  προσωπικά	  τους	  αριθμούς	  πρωτοκόλλου	  που	  αναγράφονται	  σε	  αυτά	  
με	  τους	  αριθμούς	  καταχωρίσεών	  τους	  στο	  βιβλίο	  πρωτοκόλλου	  διαπίστωσα	  ότι	  αυτοί	  
συμπίπτουν.	  	  	  	  	  

Στη	  συνέχεια	  επικοινώνησα	  με	  τα	  αναγραφόμενα	  μέλη	  της	  τριμελούς	  εισηγητικής	  
επιτροπής:	  	  	  	  

Καραμάνου	  Ζωή	  

Τριποδάκης	  Αλέξανδρος	  



Βαρουδάκης	  Αριστομένης	  

διατυπώνοντας	  το	  αίτημά	  μου	  να	  με	  ενημερώσουν	  εγγράφως	  για	  το	  τι	  γνωρίζουν	  επί	  του	  
θέματος	  και	  για	  το	  αν	  είχαν	  ο	  κάθε	  ένας	  από	  αυτούς	  είχε	  πράγματι	  οριστεί	  μέλος	  της	  
τριμελούς	  επιτροπής	  για	  την	  εν	  λόγω	  θέση,	  ζητώντας	  παράλληλα	  να	  προσκομίσουν	  ότι	  
σχετικά	  έγγραφα	  έχουν	  στη	  διάθεσή	  τους.	  

Στην	  συνέχεια	  παρατίθενται	  οι	  απαντήσεις	  των	  ερωτηθέντων:	  	  

Α.	  Καθηγητής	  κος	  Τριποδάκης	  	  

«Μετά	  από	  σχετική	  έρευνα	  των	  ψηφιακών	  μου	  αρχείων,	  σας	  ενημερώνω	  ότι	  την	  
14/10/2010	  συμμετείχα	  σε	  δυο	  συνεδριάσεις	  εκλεκτορικών	  σωμάτων	  για	  τον	  ορισμό	  των	  
μελών	  δυο	  εισηγητικών	  επιτροπών	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  στην	  βαθμίδα	  αναπληρωτή	  
η	  επίκουρου	  καθηγητή	  και	  στο	  γνωστικό	  αντικείμενο	  "Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός"	  υπό	  την	  
προεδρία	  του	  καθηγητή	  Μαρμαρά.	  

Κατά	  τις	  συνεδριάσεις	  αυτές	  η	  εισηγητική	  επιτροπή	  αποφασίστηκε	  να	  είναι	  κοινή	  και	  για	  τις	  
δύο	  διαδικασίες,	  με	  μέλη	  την	  καθηγήτρια	  κα	  Ζ.	  Καραμάνου	  πρώην	  Πρόεδρο	  του	  Τμήματος,	  
τον	  Αναπληρωτή	  καθηγητή	  κο	  Α.	  Βαρουδάκη	  και	  τον	  γράφοντα.	  Σας	  επισυνάπτω	  τα	  σχετικά	  
έγγραφα	  όπως	  τα	  εντόπισα	  στο	  αρχείο	  μου.»	  

Ο	  Καθηγητής	  κος	  Τριποδάκης	  επισυνάπτει	  στην	  επιστολή	  του	  τρία	  έγραφα	  τα	  
οποία	  επιβεβαιώνουν	  τα	  γραφόμενά	  του	  στην	  ανωτέρω	  επιστολή.	  	  	  

Β.	  Καθηγητής	  Εμμανουήλ	  Β.	  Μαρμαράς	  

«Απαντώντας	  στο	  μήνυμα	  που	  μου	  αποστείλατε	  σήμερα	  θα	  ήθελα	  να	  σας	  γνωρίσω	  τα	  
ακόλουθα.	  	  

Πράγματι,	  στις	  14	  Οκτωβρίου	  2010	  είχα	  καλέσει	  σε	  πρώτη	  συνεδρίαση	  το	  εκλεκτορικό	  
σώμα	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  στο	  γνωστικό	  αντικείμενο	  "Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός",	  
όπου,	  αν	  θυμάμαι	  καλά,	  είχε	  οριστεί	  εισηγητική	  επιτροπή	  από	  τους	  καθηγητές	  Ζωή	  
Καραμάνου,	  Αλέξανδρο	  Τριποδάκη	  και	  τον	  αναπληρωτή	  καθηγητή	  Αριστομένη	  Βαρουδάκη.	  
Απ'	  ότι	  πληροφορήθηκα	  από	  το	  Πρωτόκολλο	  της	  Γραμματείας	  του	  Τμήματος	  η	  σχετική	  
ενημερωτική	  επιστολή	  διαβιβάστηκε	  εγγράφως	  στους	  τρεις	  εισηγητές	  την	  21η	  Οκτωβρίου	  
2010».	  

 
	  
Γ.	  Καθηγήτρια	  κα	  Ζωή	  Καραμάνου-‐Ροδολάκη	  	  

«Στις	  13.11.2009	  συνεδρίασε	  (υπό	  την	  προεδρεία	  μου)	  το	  σχετικό	  εκλεκτορικό	  σώμα	  με	  
θέμα	  τον	  ορισμό	  Τριμελούς	  Εισηγητικής	  Επιτροπής	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  Δ.Ε.Π.	  στο	  Τμήμα	  
Αρχιτεκτόνων	  Μηχανικών	  στη	  βαθμίδα	  του	  Αναπληρωτή	  ή	  Επίκουρου	  Καθηγητή	  με	  
γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός»	  και	  όρισε	  ως	  μέλη	  «τον	  κ.	  Αριστομένη	  
Βαρουδάκη	  αναπληρωτή	  καθηγητή	  του	  Τμήματος	  Αρχιτεκτόνων	  	  Μηχανικών	  του	  
Πολυτεχνείου	  Κρήτης,	  την	  κ.	  Ζωή	  Καραμάνου-‐Ροδολάκη	  καθηγήτρια	  του	  Τμήματος	  
Αρχιτεκτόνων	  Μηχανικών	  του	  Αριστοτελείου	  Πανεπιστημίου	  Θεσσαλονίκης	  και	  τον	  κ.	  



Αλέξανδρο	  Τριποδάκη,	  καθηγητή	  του	  Τμήματος	  Αρχιτεκτόνων	  Μηχανικών	  του	  
Πολυτεχνείου	  Κρήτης.	  
Κατά	  τη	  συνεδρίαση	  (υπό	  την	  προεδρεία	  μου)	  του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  (7/07/2010)	  με	  
θέμα	  την	  εκλογή	  μέλους	  Δ.Ε.Π.	  στο	  Τμήμα	  Αρχιτεκτόνων	  Μηχανικών	  στη	  βαθμίδα	  του	  
Αναπληρωτή	  ή	  Επίκουρου	  Καθηγητή	  με	  γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  
Σχεδιασμός»,	  κατατέθηκε	  από	  την	  Τριμελή	  Εισηγητική	  Επιτροπή	  και	  διανεμήθηκε	  στα	  μέλη	  
του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  Εισηγητικό	  Σημείωμα	  (5/07/2010),	  στο	  οποίο	  στηρίχθηκε	  η	  
εκλογική	  διαδικασία.	  Καθώς	  δεν	  συγκέντρωσε	  κανείς	  από	  τους	  υποψηφίους	  την	  
απαραίτητη	  πλειοψηφία	  η	  εκλογή	  απέβη	  άγονη.	  	  

Μετά	  την	  αναπομπή	  του	  φακέλου	  από	  τον	  Πρύτανη	  (για	  τυπικούς	  λόγους)	  στο	  Τμήμα,	  
συγκλήθηκε	  το	  ίδιο	  εκλεκτορικό	  σώμα	  (υπό	  την	  προεδρεία	  του	  κ.	  Μαρμαρά)	  στις	  
14/10/2010	  και	  όρισε	  εκ	  νέου	  την	  ίδια	  Τριμελή	  Εισηγητική	  Επιτροπή	  (στην	  οποία	  
συμμετείχα).	  	  

Στη	  συνέχεια,	  μετά	  το	  νέο	  ορισμό	  μας,	  εφόσον	  δεν	  είχαν	  αλλάξει	  τα	  δεδομένα	  ως	  προς	  τους	  
υποψηφίους,	  συμφωνήσαμε	  με	  τον	  κ.	  Τριποδάκη	  να	  υποβάλουμε	  το	  περιεχόμενο	  του	  
παραπάνω	  Εισηγητικού	  Σημειώματος	  ως	  Εισηγητική	  Έκθεση	  ενώ	  ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  μας	  
δήλωσε	  ότι	  προτίθεται	  να	  διατυπώσει	  ορισμένες	  αλλαγές».	  

Η	   Καθηγήτρια	   κα	   Ζωή	   Καραμάνου-‐Ροδολάκη	   επισυνάπτει	   στην	   επιστολή	   της	   τα	   εξής	  
έγραφα	  	   	  

Εισηγητικά	  Σημειώματα	  
• για	  την	  εκλογή	  επίκουρου	  	  καθηγητή	  (5/7/2010)	  
• για	  την	  εκλογή	  αναπληρωτή	  καθηγητή	  (5/7/2010)	  	  

Εισηγητικές	  Εκθέσεις	  
• για	  την	  εκλογή	  επίκουρου	  	  καθηγητή	  (4/11/2010)	  
• για	  την	  εκλογή	  αναπληρωτή	  καθηγητή	  (4/11/2010)	  

	  
Δ.	  Αναπληρωτής	  Καθηγητής	  κος	  Αριστομένης	  Βαρουδάκης	  	  
Ο	  Αναπληρωτής	  Καθηγητής	  κος	  Αριστομένης	  Βαρουδάκης	  απάντησε	  στην	  επιστολή	  μου	  
αναγνωρίζοντας	  κατ’	  αρχήν	  ότι	  	  
«Στις	  13.4.2009	  προκηρύσσεται	  στο	  τμήμα	  Αρχιτεκτόνων	  θέση	  μέλους	  Δ.Ε.Π.	  στη	  
βαθμίδα	  του	  Αναπληρωτή	  ή	  Επικούρου	  Καθηγητή	  στο	  γνωστικό	  αντικείμενο	  
«Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός».	  
Ως	  μέλη	  της	  εισηγητικής	  	  επιτροπής	  ορίζονται	  οι	  Αριστομένης	  Βαρουδάκης,	  Αλέξανδρος	  
Τριποδάκης	  και	  Ζωή	  Καραμάνου».	  	  
	  
Στην	  συνέχεια	  της	  επιστολής	  του	  ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  εγείρει	  μια	  σειρά	  από	  αιτιάσεις	  οι	  οποίες	  
παρατίθενται	  στην	  συνέχεια:	  
	  
1.)	  Οι	  κ.	  Τριποδάκης	  και	  Καραμάνου	  αποφεύγουν	  να	  έρθουν	  σε	  επαφή	  μαζί	  του	  με	  
αποτέλεσμα	  η	  εκλογή	  στις	  7.7.10	  να	  γίνει	  χωρίς	  εισηγητική	  έκθεση	  
2.)	  	  Κατά	  τον	  έλεγχο	  νομιμότητας	  και	  τη	  γνωμοδότηση	  του	  νομικού	  συμβούλου,	  
διαπιστώνεται	  ότι	  ο	  κ.	  Τριποδάκης	  παράνομα	  συμμετέχει	  στην	  Εισηγητική	  Επιτροπή	  
έχοντας	  διαφορετικό	  από	  το	  κρινόμενο	  γνωστικό	  αντικείμενο.	  
3.)	  Αναγνωρίζει	  ότι	  στις	  14.10.2010	  συγκλήθηκε	  η	  συνέλευση	  του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  
και	  από	  τις	  περιγραφές	  του	  δηλώνει	  μάλλον	  ότι	  συμμετείχε	  ο	  ίδιος	  σε	  αυτήν.	  Βεβαιώνω	  
πάντως	  έχει	  λάβει	  πρόσκληση	  συμμετοχής	  σε	  αυτήν,	  το	  οποίο	  τεκμηριώνεται	  από	  σχετική	  



πρόσκληση	  της	  γραμματείας	  μέσω	  ηλεκτρονικού	  ταχυδρομείου.	  Πέραν	  όμως	  από	  αυτά	  
δηλώνει	  ότι	  	  

3.1	  «στην	  συνέλευση	  αυτή	  έγινε	  απόπειρα	  επανατοποθέτησης	  του	  κ.	  Τριποδάκη	  
στην	  εισηγητική	  επιτροπή,	  με	  πολλές	  αντιρρήσεις	  τη	  στιγμή	  που	  η	  τοποθέτηση	  του	  ήταν	  ο	  
λόγος	  ακύρωσης	  της	  εκλογής	  του	  και	  η	  κίνηση	  αυτή	  εμφανώς	  παράνομη».	  

3.2	  δεν	  έχει	  λάβει	  έγγραφο	  ανάθεσης	  στον	  ίδιο	  ρόλου	  εισηγητή.	  	  	  	  
 
 

	  
Γραπτή	  γνωμοδότηση	  του	  Αν.	  Καθηγητή	  Κών/νου	  Μπάλα.	  

	  
Με	  βάση	  τα	  παραπάνω	  στοιχεία	  που	  συνέλεξα	  διαπιστώνω	  τα	  εξής.	  	  
	  
1.	  Οι	  κ.κ	  Τριποδάκης	  ,	  Μαρμαράς,	  Καραμάνου,	  Μαλανδράκη	  και	  Βαρουδάκης	  συμφωνούν	  
ΟΛΟΙ	  ότι	  	  στον	  πρώτο	  γύρο	  της	  εκλογικής	  διαδικασίας,	  μέλη	  της	  εισηγητικής	  επιτροπής	  
ήταν	  οι	  Αριστομένης	  Βαρουδάκης,	  Αλέξανδρος	  Τριποδάκης	  και	  Ζωή	  Καραμάνου».	  	  
   
2.	  Οι	  κ.κ	  Τριποδάκης	  ,	  Μαρμαράς,	  Καραμάνου,	  Μαλανδράκη	  και	  Βαρουδάκης	  συμφωνούν	  
ΟΛΟΙ	  ότι	  	  έγινε	  συνεδρίαση	  του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  στις	  14ης/10/2010,	  για	  ορισμό	  
Εισηγητικής	  Επιτροπής	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  στη	  βαθμίδα	  του	  Αναπληρωτή	  Καθηγητή	  
ή	  Επίκουρου	  Καθηγητή,	  με	  γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός»	  
 
3. Οι	  κ.κ	  Τριποδάκης	  ,	  Μαρμαράς,	  Καραμάνου,	  Μαλανδράκη	  συμφωνούν	  ΟΛΟΙ	  ότι	  στην	  
συνεδρίαση	  αυτή	  αποφασίστηκε	  τα	  μέλη	  της	  εισηγητικής	  επιτροπής	  να	  είναι	  και	  πάλι	  οι	  
Αριστομένης	  Βαρουδάκης,	  Αλέξανδρος	  Τριποδάκης	  και	  Ζωή	  Καραμάνου».	  Ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  
δεν	  υποστηρίζει	  ότι	  δεν	  ήταν	  μέλος	  της	  επιτροπής	  ούτε	  ότι	  δεν	  πήρε	  κάποια	  απόφαση	  
σχετικά	  με	  την	  σύνθεση	  της	  επιτροπής	  η	  συνεδρίαση	  του	  εκλεκτορικού	  σώματος	  στις	  
14ης/10/2010.	  Αυτό	  που	  υποστηρίζει	  είναι	  ότι	  «Έγγραφο	  ανάθεσης	  ρόλου	  εισηγητή,	  
τουλάχιστο	  στο	  πρόσωπό	  μου,	  δεν	  έχω	  λάβει».	  
	  
4.	  Η	  τοποθέτηση	  αυτή	  του	  κ.	  Βαρουδάκη	  έρχεται	  σε	  άμεση	  αντίθεση	  με	  το	  έγγραφο	  με	  
ημερομηνία	  21/10/2010	  το	  οποίο	  πρωτοκολλήθηκε	  με	  αριθμό	  πρωτοκόλλου	  75	  το	  οποίο	  
σαφώς	  αναγράφει	  ότι	  στην	  συνεδρίαση	  της	  14ης/10/2010	  ορίστηκαν	  και	  πάλι	  οι	  	  
Αριστομένης	  Βαρουδάκης,	  Αλέξανδρος	  Τριποδάκης	  και	  Ζωή	  Καραμάνου	  ως	  μέλη	  της	  
Εισηγητικής	  Επιτροπής	  για	  την	  εκλογή	  μέλους	  ΔΕΠ	  στη	  βαθμίδα	  του	  Αναπληρωτή	  Καθηγητή	  
ή	  Επίκουρου	  Καθηγητή,	  με	  γνωστικό	  αντικείμενο	  «Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός»	  
	  
5.	  Με	  βάση	  την	  δήλωση	  της	  κας	  Καραμάνου	  στο	  γράμμα	  της	  προς	  τον	  υπογράφοντα	  	  «Στη	  
συνέχεια,	  μετά	  το	  νέο	  ορισμό	  μας	  (14/10/2010	  κοιν	  21/10/2010),	  εφόσον	  δεν	  είχαν	  αλλάξει	  
τα	  δεδομένα	  ως	  προς	  τους	  υποψηφίους,	  συμφωνήσαμε	  με	  τον	  κ.	  Τριποδάκη	  να	  
υποβάλουμε	  το	  περιεχόμενο	  του	  παραπάνω	  Εισηγητικού	  Σημειώματος	  ως	  Εισηγητική	  
Έκθεση	  ενώ	  ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  μας	  δήλωσε	  ότι	  προτίθεται	  να	  διατυπώσει	  ορισμένες	  
αλλαγές»,	  φαίνεται	  ότι	  ο	  κος	  Βαρουδάκης	  συμμετείχε	  στην	  τελική	  διαμόρφωση	  της	  
εισηγητικής	  έκθεσης.	  Αυτό	  αντιβαίνει	  και	  πάλι	  με	  τα	  λεγόμενά	  του	  σχετικά	  με	  το	  αν	  του	  έχει	  
ανατεθεί	  ρόλος	  εισηγητή. 
	  
6.	  Ο	  ίδιος	  αναγνωρίζει	  ότι	  στην	  συνεδρίαση	  14/10/2010	  συζητήθηκε	  το	  θέμα	  του	  
επανορισμού	  της	  εισηγητικής	  επιτροπής	  μετά	  την	  αναπομπή	  του	  θέματος	  από	  την	  
Πρυτανεία.	  Ό	  ίδιος	  πάλι	  αναγνωρίζει	  ότι	  ηγέρθη	  θέμα	  μόνο	  για	  την	  συμμετοχή	  του	  κου	  
Τριποδάκη.	  Για	  τον	  ίδιο	  δεν	  ηγέρθη	  ποτέ	  θέμα	  συνεπώς,	  και	  με	  βάση	  αυτά	  που	  ορίζει	  ο	  
νόμος	  περί	  σχετικότητας	  αντικειμένων,	  ο	  κος	  Βαρουδάκης	  θα	  ήταν	  σίγουρα	  μέλος	  της	  
καινούργιας	  εισηγητικής	  επιτροπής.	  	  	  Αυτό	  έπρεπε	  να	  το	  γνωρίζει	  ανεξάρτητα	  από	  το	  αν	  



δεχθούμε	  ότι,	  πχ	  για	  τεχνικούς	  λόγους	  δεν	  έλαβε	  γραπτή	  ενημέρωση.	  Η	  μόνη	  περίπτωση	  
που	  θα	  μπορούσε	  να	  στηρίζει	  ότι	  δεν	  είχε	  οριστεί	  ο	  ίδιος	  ως	  μέλος	  της	  εισηγητικής	  
επιτροπής	  είναι	  η	  συνεδρίαση	  της	  14/10/2010	  να	  μην	  είχε	  καταλήξει	  σε	  απόφαση	  για	  την	  
σύνθεση	  της	  επιτροπής.	  Αν	  υποστήριζε	  κάτι	  τέτοιο	  θα	  έπρεπε	  να	  το	  δηλώνει	  ευθέως	  γιατί	  
ήταν	  παρών	  και	  όχι	  να	  περιμένει	  «	  Έγγραφο	  ανάθεσης	  ρόλου	  εισηγητή…».	  Βεβαίως	  όλα	  τα	  
προαναφερθέντα	  στοιχεία	  συνηγορούν	  ότι	  και	  απόφαση	  ελήφθη	  και	  ο	  ίδιος	  ήταν	  μέλος	  της	  
επιτροπής.	  	  
	  
7.	  Τέλος,	  ως	  μετέπειτα	  πρόεδρος	  του	  τμήματος	  είχε	  την	  υποχρέωση	  να	  προβεί	  σε	  όλες	  τις	  
απαραίτητες	  ενέργειες	  για	  να	  ξεκαθαρίσει	  πλήρως	  το	  θέμα	  τουλάχιστον	  ως	  προς	  τις	  δικές	  
του	  αιτιάσεις	  και	  να	  ενημερώσει	  την	  γενική	  συνέλευση	  του	  τμήματος	  και	  το	  εκλεκτορικό	  
σώμα,	  κάτι	  το	  οποίο	  δεν	  έκανε.	  
	  
8.	  Μερικά	  επιπλέον	  θέματα	  
8.1	  Ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  υποστηρίζει	  ότι	  ο	  λόγος	  αναπομπής	  της	  εκλογής	  ήταν	  η	  μη	  συγγένεια	  
του	  γνωστικού	  αντικειμένου	  του	  Τριποδάκη	  με	  το	  αντικείμενο	  της	  υπό-‐πλήρωση	  θέσης.	  Αν	  
όμως	  διαβάσει	  κανείς	  προσεκτικά	  την	  γνωμάτευση	  αυτή	  θα	  καταλάβει	  εύκολα	  ότι	  ζητείται	  
η	  καλύτερη	  τεκμηρίωση	  της	  εν	  λόγω	  συγγένειας.	  Αυτό	  φαίνεται	  ξεκάθαρα	  στην	  επιστολή	  
του	  τότε	  Πρύτανη	  Ι.	  Γρυσπολάκη	  «…..αιτιολογώντας	  επαρκώς	  την	  
Συνάφεια	  των	  γνωστικών	  αντικειμένων	  των	  μελών	  της	  με	  αυτό	  της	  υπό-‐πλήρωση	  θέσης»	  	  
Για	  σύγκριση	  παραθέτω	  ότι	  το	  γνωστικό	  του	  κ.	  Τριποδάκη	  είναι	  	  ο	  «Αστικός	  Σχεδιασμός	  	  
(Αρχιτεκτονική-‐Πολεοδομική	  σύνθεση)»	  	  ενώ	  αυτό	  της	  υπό	  προκήρυξη	  θέσης	  	  είναι	  
«Αρχιτεκτονικός	  Σχεδιασμός».	  Στα	  πραχτικά	  της	  συνεδρίασης	  14/10/2010	  τεκμηριώνεται	  η	  
άμεση	  συγγένεια	  και	  εγκρίνεται	  στην	  εν	  λόγω	  συνεδρίαση	  ομόφωνα.	  Άρα	  λοιπόν	  ο	  κος	  
Τριποδάκης	  ορίστηκε	  και	  πάλι	  μέλος	  της	  εισηγητικής	  επιτροπής	  και	  επομένως	  δεν	  θα	  
έπρεπε	  να	  υπάρχουν	  αμφιβολίες	  για	  τη	  σύνθεσή	  της.	  	  	  
	  
8.2	  Ο	  κ.	  Βαρουδάκης	  διατυπώνει	  το	  αίτημα	  ο	  υπογράφων	  το	  κείμενο	  αυτό	  «να	  διενεργήσει	  
έρευνα	  για	  	  την	  πλήρη	  διαλεύκανση	  των	  συνθηκών	  που	  οδήγησαν	  σε	  τόσες	  παρατυπίες	  στο	  
Τμήμα	  μας,	  όπως	  παράλειψη	  σύγκλησης	  	  συλλογικών	  οργάνων,	  συνεδριάσεων	  χωρίς	  
πρακτικά,	  πάγωμα	  διαδικασίας	  εκλογής	  που	  βρίσκεται	  σε	  εξέλιξη».	  Ο	  υπογράφων	  δηλώνει	  
ότι	  δεν	  είναι	  αρμόδιος	  να	  διευρύνει	  την	  έρευνά	  του	  πέραν	  των	  πλαισίων	  που	  του	  έχει	  θέσει	  
η	  αναθέτουσα	  αρχή,	  τα	  οποία	  προσδιορίζονται	  με	  ακρίβεια	  στην	  πράξη	  ανάθεσης	  της	  
παρούσας	  επείγουσας	  διοικητικής	  εξέτασης.	  	  	  
	  
	  
	  	  	  Με	  τιμή	  	  
	  
Αν.	  Καθηγητής	  	  
	  
	  
	  
	  
Κωνσταντίνος	  Μπάλας	   


